Ol¢me, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

TRIGONOMETRI -4

cos 36°
cos18°

sin36°
- +

sin18°
ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?
B) 1

D) 2cot36°

A) tan36° C) 2tan36°

E) 2

2. sec15° + csc15° igleminin sonucu kagtir?

A) 1 B) 2 C)2y2 D)3 E) 2V6

3. (1+tan1°)-(1 +tan2°)-(1 +tan3°)-...-(1 + tan44°) = 2%
olduguna gore x kagtir?
A) 14 B) 16 C) 18

D) 20 E) 22
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4.

MATEMATIK

tan12°-tan13° + tan12° -tanx + tan13° - tanx = 1
olduguna gore x kag derece olabilir?

A) 65 B) 55 C)45 D) 35 E) 25

o
—<X<m ve tanx =-3

2
< . 1+sin2x . - o
olduguna gére ———= ifadesinin degeri kactir?
cos2x
1 1
A) -2 B) —1 C) —— D) — E) 2
) ) ) > )2 )
x(1+tan15°)=ﬂ
1-tan15°
olduguna goére x kagtir?
nB B B ol gy
6 3 2 2
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7. sin3° = a olduguna gore sin84° nin a tiiriinden esiti

< . icidir? 10. 0034 i — sin4 1
asagidakilerden hangisidir? 12 12
A) 1-a B) a C) 1+a? ifadesinin degeri kagtir?
D) 1-2a? E) 2a% -1
p B gl o) B pyi
6 2 2
8 sin2a coso 3n
. 11 cos2a 1—cosa 1. arctanx + arctany + arctanz = —-

2

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir? olduguna gore x-y + x-z + y-z kagtir?

A) cos20. B) 1 C) tan% A) 2 B) 1 C) 0 D) —1
D) cot% E) tana
9 A 12. C
E
F
-1 1
B H C A D B

ABC liggeninde [AH] L [BH], |BH| =2 cm, |[HC|=3 cm
ve A(ﬁC) =15 cm? olduguna gore m(B/A\C) kag de-
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recedir? tan(C/F\B) kagtir?
A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75
) ) ) ) ) A) _% B)-1  C) _% D) 1

DEGERLENDIRME VE
SINAV HIZMETLERI
GENEL MUDURLUGU

E) V3

E) -2

ABC dik G¢geninde [AC] L [AB], [CD] n [BE] = {F}tir.
|EC| = |EA| =3 cm, 2]AD| = |DB| =4 cm olduguna gore




